

Základná škola Nová Bošáca

Pár slov na začiatok

„Jako zvlášté kvety nebeskú rosičku,
Jako bystré pástruty studenú vodičku,
Jako spevný slávik kričky a húbku
tak túžim, milujem svoju domovinu.“

Základná škola s materskou školou v Novej Bošáci sa nachádza v malebnom prostredí Bošáckej doliny. Ako výchovno - vzdelávacie zariadenie pôsobí vyše štyridsať rokov a v súčasnosti poskytuje vzdelanie žiakom materskej i základnej školy, ktorá vystupuje ako spoločný právny subjekt.

Vzdelávanie žiakov realizujeme v súlade s platnými učebnými osnovami, vzdelávacími štandardami i požiadavkami súčasnosti. Z cudzích jazykov vyučujeme od 3.ročníka nemecký jazyk a so základmi anglického jazyka sa oboznamujú žiaci materskej školy a 1. a 2.ročníka základnej školy. Okrem toho realizujeme rozšírené vyučovanie práce s počítačom.

Výsledkom mimoškolských aktivít je činnosť dvanásťich záujmových krúžkov a pravidelná účasť žiakov na rôznych spoločenskovedných, prírodovedných, športových súťažiach, olympiádach alebo obecných podujatiach, ako sú programy žiakov pre občanov (DOS), k Vianociam a ku Dňu matiek.

Prezentáciou vlastnej literárnej i výtvarnej tvorby je výzdoba školského interiéru a školský časopis. V rámci projektu Škola podporujúca zdravie realizujeme Danone mliečnu ligu.

Úzky vzťah k okolitej prírode majú všetci žiaci i zamestnanci školy, aktívne sa podieľajú na jej poznávaní, ochrane i zveľadení. Dôkazom toho sú i pravidelné zbery papiera, výlety a vychádzky do prírody, jej pozorovanie a v neposlednom rade i netradičné vykurovanie školy biomasou.

Okrem toho sa snažíme, aby žiaci poznali bohatú históriu Bošáckej doliny, významné osobnosti, ktoré tu žili a pôsobili, aby poznávali tradície a zvyky, aby si ich vážili a udržiavali v duchu úvodného citátu E.V.Ruznersa.

Mgr. Šimanová A.
riaditeľka školy



Screen index





Prečo vznikol web?

- Informovanie obyvateľov o výučbovom procese ich detí
- Potreba otvoriť sa informačnému boomu na internete
- Podávanie noviniek z prostredia školy
- Informovanie verejnosti a organizácií o úspechoch školy



<http://www.zsnbosaca.edu.sk>